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Diary Dates 

 

02.01.18 Non Pupil Day 

03.01.18 Spring Term Starts 

Cont…... 

 

The Teachers and Support staff would like to wish everyone a 

Merry Christmas & a Happy 2018 

Wind in the Willows 

The pupils were treated by The Cathedral School PTA by showing the Wind in the Willows; this was performed by a travelling theatre “the 

Flying Pizza Theatre Company”. The pupils seemed to enjoy the show with lots of vocal participation.  

A Miracle in Town! EYFS Nativity Baboushka Year 1 & 2 Nativity 

http://www.cathedralschool.co.uk/clubs/food-menus
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Galations 4:4 

“When the time had fully come, God sent forth his Son”     

Parent Consultation Survey Results November 2017 

  

Returned 
Forms 

Total   

% Strongly 
Agree 

%Agree %Disagree %Strongly  
Disagree 

%Don't 
Know 

My child has settled well into his/
her new year group 

108 
 

72.22% 27.78% 0.00% 0.00% 0.00% 

My child is happy at school 108  67.59% 31.48% 0.93% 0.00% 0.00% 

My child feels safe at school 108  73.15% 24.07% 0.93% 0.93% 0.93% 

My Child is well looked after at 
school 

108 
 

73.15% 25.93% 0.93% 0.00% 0.00% 

My child's teacher is aware of my 
child's needs 

108 
 

55.56% 42.59% 0.93% 0.00% 0.93% 

My child's teacher has made me 
aware of my child's current pro-
gress 

108 

 

68.52% 27.78% 1.85% 0.93% 0.93% 

I understand how I can support 
my child's progress towards their 
targets 

108 

 

54.63% 40.74% 2.78% 0.00% 1.85% 

My child is taught well at school 108 
 

51.85% 45.37% 0.00% 0.93% 1.85% 

My child receives appropriate 
homework for their age 

108 
 

45.37% 48.15% 5.56% 0.00% 0.93% 

The school ensures the children 
are well behaved 

108 
 

50.00% 49.07% 0.00% 0.93% 0.00% 

The School deals effectively with 
bullying 

108 
 

28.70% 34.26% 1.85% 0.93% 34.26% 

The School is well-led and man-
aged 

108 
 

38.89% 58.33% 0.00% 0.93% 1.85% 

The School responds to any con-
cern I raise 

108 
 

40.74% 50.93% 0.93% 0.00% 7.41% 

I would recommend this school to 
another parent 

108 
 

54.63% 38.89% 3.70% 0.00% 2.78% 

        

   % SA %A %D %SD %Don't 

 

Overall 
Total 

 

 

55.36% 38.96% 1.46% 0.40% 3.84% 


